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@ Avvisi di sicurezza
Durante il montaggio del mobile,
il triangolo segnala i seguenti
avvisi.
1 tasselli forniti (viti e tasselli) sono adatti solo a murature
i i pieni(calcestruzzo o mattoni). Qualche tipo di muratura

richiede un tassello speciale. Se necessario, si prega di
consultare un professionista qualificato.

Tenere lontano dai bambini pezzi di ferramenta come viti,
copriviti ecc. per evitare un eventuale soffocamento.
@ Seguire scrupolosamente lo schema di montaggio.
@ Safety instructions

The triangle reminds you during
the installation of the following
notes.

The enclosed wall mounting materials (dowels and

screws) are only suitable for solid masonry (e. g.

concrete or brick walls). Special dowels and other

screws may be necessary for other wall constructions.

If necessary, please consult a qualified professional.

Ensure that children do not put any small parts such as nuts,
caps or the like in their mouth. They could swallow and choke

on them.
When assembling the product, please proceed with caution
and comply with the assembly instructions.

@ Bezpecnostni pokyny

Trojuhelnik vdm béhem montéze
pfipomene nasledujici pokyny. A

Prilozeny material pro montaz na sténu (hmozdinky a srouby) je
vhodny jen pro pevné zdivo (napf. betonové nebo cihlové stény).
Pro jiné skladby stén budou pfipadné nutné specialni hmozd-
inky a jiné Srouby. Poradte se pfipadné s odbornikem.

Dbejte na to, aby déti nedévaly do Ust zadné drobné dily jako
napf. matice, krytky a podobné. Mohly by je spolknout a udusit
se.

Pfi montazi vyrobku postupujte peclivé a dodrzujte pokyny
uvedené v montaznim navodu.

Giivenlik uyarilar
Durante a montagem do mével,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

Teslimat kapsamindaki duvar tipi sabitleme materyali (dubel ve
vidalar) sadece beton ve tugla duvarlari gibi saglam duvar
yapllari icin uygundur. Bagka duvar yapilar icin 6zel dubeller
veya bagka vidalar gerekli olabilir. Gerekirse bir uzmandan
yardim aliniz.

Cocuklarin  somun, muhafaza kapakgiklari ve benzeri kugtk
parcalart adizlarina almamalarina dikkat ediniz. Bunlan
yutabilirler ve bogulabilirler.

Montaj esnasinda biiyik bir itinayla calisiniz, Urinle dikkatlice
calisiniz  vemutlaka montaj talimatina uyunuz.

Sicherheitshinweise
Das Dreieck erinnert Sie wahrend
der Montage an die folgenden A
Hinweise.

Das beigefiligte Wandbefestigungsmaterial (Dibel und
Schrauben) eignet sich nur fur festes Mauerwerk (z.B. Betonoder
Ziegelwénde). Fiir andereWandaufbauten sind eventuell
Spezialdiibel und andere Schrauben notwendig. Ziehen Sie
gegebenenfalls eine Fachkraft zurate.

Achten Sie darauf, daB Kinder keine Kleinteile, wie z. B. Muttern,
Abdeckkappen oder Ahnliches in den Mund nehmen. Sie

konnten sie verschlucken und daran ersticken.

Gehen Sie bei der Montage des Artikels sorgfaltig vor und
halten Sie sich an die Montageanleitung.

I1panu1a TeXHUKMN 6e3onacHoCcTN
Bo Bpems MOHTaxa TpeyronbHmK
CNTY>KUT HaNOMUHAHUEM A
CrenyoLWmnx yKasaHui.

BxoaAwmii B KOMNNEKT NOCTaBKN MaTepuan Ais KPenieHnsa Ha
cTeHe (gro6enn n 6onTbl) NpeaHasHayeH TONbKO ANA MPOUHBIX
KaMeHHbIX CTeH (Hanprmep, GETOHHbIX WK KUPMWYHbIX). [Ans
OpYrMX TWMOB CTEH WCMOMb3yATE MO Mepe HEeobXoaumMocTu
cneumanbHble  fobenn u  gpyrme  6ontbl. o mepe
HeobX0AMMOCTM 06PATMTECH 3@ MOMOLLbIO K CreLuanicTam.

CrneguTe, 4TOGbI MEJIKME [ETanu, HaNpPUMEP ranku, KPbIWKN v T.
n., He monanu B PoT pebeHKa. [leTn MOryT ux NpornoTuTL 1

3a[l0XHYTbCA.

Mpu MmoHTaxe n3genua GyabTe BHUMATebHbl U COOGMOAaNTE
MHCTPYKLMN MO MOHTaXY.

Avis de sécurité
Ces avis vous seront rappelés
durant le montage par ce triangle.

Les vis et chevilles jointes sont prévues uniquement pour des
murs en béton ou des murs en briques. Pour les autres types
de murs veuillez utiliser des vis et chevilles adaptées et si
nécessaire consultez un quincaillier.

Tenir éloignés les enfants pour éviter qu'ils ne mettent pas de
petites piéces dans leur bouche , ils et pourraient les avaler
s'étouffer.

Durant le montage de votre meuble veuillez procéder avec
prudence et respecter les instructions de montage.

Bezpe ¢ nostné pokyny
Trojuholnik vdam pocas montaze
pripomenie nasledujice pokyny.

PriloZzeny material pre upevnenie na stenu (hmozdinky a skrutky)
je vhodny len pre pevné murivo (napr. beténové alebo tehlové
steny). Pre iné steny su potrebné prip. Specidlne hmozdinky a iné
skrutky. V pripade potreby sa poradte s

Dbajte, aby si deti nemohli dat do ust drobné diely, ako napr.
matice, krytky alebo podobne. Mohli by ich prehltnuat a zadusit
sa.

Pri montézi vyrobku postupujte obozretne a dodrzujte ndvod na
montaz.
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Veiligheidsinstructies

De driehoek herinnert u tijdens
de installatie von de volgende
meldingen.

Het bijgeleverde bevestigingsmateriaal (pluggen en

schroeven) is geschikt voor vaste muren (bijv. betonnen of
bakstenen muren). Voor andere muurconstructies zijn
eventueel speciale pluggen en andere schroeven
noodzakelijk. Consulteer eventueel een vakman.

Zorg ervoor dat kinderen geen kleine stukken, zoals moeren,
afdekkapjes of dergelijke in de mond nemen. Ze kunnen ze
inslikken en daardoor stikken.

Ga bij de montage van het artikel zorgvuldig te werk en houd u
aan de handleiding voor de montage.

Instructiuni referitoare la siguranta
Triunghiul va atentioneaza sa fineti
cont in timpul montajului de

urmatoarea indicatie A

Materialul furnizat pentru montajul de perete (dibluri si suruburi)
este adecvat numai pentru zidarie solida (de exemplu pereti din
beton sau din caramidd). Pentru alte structuri de pereti, este
posibil sa fie necesare dibluri speciale, precum si alte suruburi.
Dacé este necesar, consultati un specialist.

Supravegheati copiii pentru ca pot sa introduca in gura piesele
mici, cum ar fi de exemplu piulite, capace sau altele similare. Ei
pot sa le inghita si se pot asfixia.

Procedati cu atentie la montarea produsului si respectati
instructiunile de montaj.

Avisos de seguranca

Durante a montagem do mével,
o triangulo indica as seguintes
adverténcias.

Os parafusos e buchas fornecidos destinam-se apenas a paredes
em betdo ou tijolo. Para paredes de outros tipos, use parafusos
e buchas adequados. Se necessario, consulte um técnico
qualificado.

Mantenha longe do alcance das criangas todo o tipo de pecas
pequenas como parafusos e outras, para evitar o risco de
sufocamento.

Siga escrupulosamente o esquema de montagem.

A

Wskazowki bezpieczenstwa

A

A2\
A3\
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Tréjkat przypomina o nastepujacych
wskazéwkach dotyczacych montazu.

Zataczony zestaw montazowy do zamocowania artykutu do
sciany (kotki, wkrety, haki itp.), przeznaczony jest wytgcznie do
montazu artykutu na $cianach wykonanych z cegly lub betonu.
Przy montazu artykutu na $cianie wykonanej z innych
materiatéw, nalezy zastosowac¢ odpowiednie do niej zamocowa-
nia. W razie watpliwosci prosimy zasiegna¢ porady fachowca.

Nalezy dopilnowac, aby dzieci nie bawity sie lub tez braty do ust
zadnych drobnych czesci mebla, takich jak np. nakretki, zatyczki
itp.. Mogtyby je potkna¢ i udusi¢ sie nimi.

Podczas montazu prosze postepowad z nalezyta uwaga i
zgodnie z instrukcjg montazu. Artykut moze by¢ montowany
tylko przez osoby z odpowiednimi kwalifikacjami.

Biztonsagtechnikai

A hdromszog a szerelés kdzben a
kovetkezé utasitasra emlékezteti.

A

A mellékelt fali rogzit készlet (tipli és csavarok) csak tomott
falazatban (pl. betonfalban, téglafalban) hasznalhaté. Mas
faltipusokhoz specidlis tiplire és csavarra lesz sziikség.
Sziikség esetén kérje ki egy szakember véleményét.

Gondoskodjon arrdl, hogy a gyerekek ne vehessék a szajukba
a kis alkatrészeket, pl. az anyakat, a fed kupakokat stb.
Ezeket lenyelve megfulladhatnak.

Atermék Osszeszerelésekor korlltekint en jarjon el, és tartsa
magét a szerelési itmutatdban foglaltakhoz.

Avisos de seguridad

Durante el montaje del mueble,
prestar atencion al triangulo que
informa sobre los siguentes avisos.

A

Los tornillos y tacos suministrados son adaptos solamente para
paredes de ladrillos y cemento. In presencia de paredes de otro
material, se ruega consultar un profesional calificado.

Mantener alejado de los nifos piezas de herramientas como
tornillos, ecc para evitar una eventual asfixia.

Seguir escrupulosamente el diagrama de montaje.
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Name « Naam « Nazwa ¢ Isim + HaaBaHne « Nom * Nome

Nr. « No. « Homep * Nu.

Typ * Type * Tip * Tun * Tipo

Code Qt. Dimensions Box Code Qt. Dimensions Box
02 1 250x384x16 2-1 17 1 208x414x16 2-1
03 1 250x384x16 2-2 18 1 1497x245x16 2-1
04 2 708x384x16 2-2 47 1 2000x384x16 2-2
05 1 534x364x16 2-2 48 2 534x364x16 2-2
07 2 546x497x16 2-1 49 4 480x354x16 2-2
08 1 745x246x16 2-1 50 1 1500x414x16 2-1
09 1 745x246x16 2-1 CA0485 2 338x60x12 2-1
10 2 546x251x16 2-1 CA0740 2 708x350x155 2-1
11 1 1850x60x16 2-2 FI3240 1 1482x222x3 2-1
12 3 284x60x16 2-1 FI3420 1 990x549x3 2-2
14 1 1500x434x16 2-1 FI13243 2 695x350x3 2-2
15 1 208x434x16 2-2 FI3421 1 722x494x3 2-1

4/1 16 1 208x434x16 2-2 FI3422 1 722x494x3 2-1
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Pflegehinweise

Bitte nur mit einem Staubtuch oder leicht feuchtem
Lappen reinigen. Keine scheuernden Putzmittel
verwenden.

Schiitzen Sie Ihre Mobel generell vor Wasser

(z.B. beim Wischen oder Blumen gief3en). Die
Feuchtigkeit kann in das Mébelstilick eindringen
und es beschadigen.

@ Care tips

Please only clean with a duster or a damp cloth.

Do no use any abrasive cleaners.

In general, keep water away from your furniture

(e. g. when mopping or watering plants). The
moisture may penetrate the furniture and damage it.

Reinigingsnotities

Reinig alleen met een stofdoek of een lichtjes
vochtige doek. Gebruik geen schurende
poetsmiddelen.

Bescherm uw meubelen doorgaans tegen water
(bijv. bij het dweilen of als u de bloemen water
geeft). De vochtigheid kan in het meubelstuk
dringen en het beschadigen

Wskazowki dotyczace pielegnacji

Czyszczenie nalezy wykona¢ wytacznie za
pomoca sciereczki lub lekko nawilzonego
recznika. Nie stosowac sSrodkéw czyszczacych do
szorowania.

Mebel nalezy chroni¢ przed woda (np. podczas
czyszczenia lub podlewania kwiatkéw). Wilgo¢
moze wnikna¢ w mebel i uszkodzi¢ go.

O6cnyxunBaHue

OunwanTte oT NbIAN TPAMKON NNK Cierka BAAXKHON
BeTOLWbl0. He gonyckaeTca npumeHeHne
UNCTALWNX CPEACTB, He NpefHa3HauYeHHbIX ANA
yxopna 3a mebenblo.

MpepoxpaHarTe mebenb OT NoNajaHWA BOAbI
(Hanpumep, NpY BbITUPaHWWX UAW NOSIBKe
LBeToB). He gonyckaiTte nonajaHnA Bnarv Ha
mebenb, UTobbl NPefoTBPATUTL €€ NMOBPEeXaeHMe.

Indicatii de intretinere

Va rugam sa utilizati la curatare exclusiv o carpa de
sters praful sau o carpa usor umezita. Nu utilizati
substa

Protejati intotdeauna mobilierul contra apei

(de exemplu la stergere sau la udarea florilor).
Mobilierul poate fiastfel expus umiditatii si se poate
deteriora.nte de curatat abrazive.

Alertas de mantenimiento

Limpie sélo con un pafio himedo, no utilice
disolventes.

Proteja sus muebles de contacto con el agua.

La infiltracién de agua podria arruinar los muebles.

g 8 ® @ 6
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Bakim

Litfen sadece bir toz beziyle veya hafif nemli
yumusak bir bezle siliniz. Asindirici temizlik
malzemeleri kullanmayiniz.

Genelde mobilyalarinizi sudan koruyunuz (6rnegin,
yerleri paspaslarken veya cicekleri sularken). Nem,
mobilya pargasina nifuz edebilir ve zarar verebilir.

Avvisi di manutenzione

Pulire solamente con un panno umido, non utilizzare
solventi.

Proteggere i mobili dal contatto con acqua.
Linfiltrazione dell'acqua potrebbe rovinare il mobile.

Conseil d'entretient

Nettoyer avec un plumeau ou un chiffon humide,
n’utilisez pas de dissolvants.

Par exemple, lors de lavage ou de I'arrosage des
plantes garder I'eau loin de vos meubles.
Lhumidité peut pénétrer les meubles et les
endommager

Osetrovani

Cistéte prosim jen prachovkou nebo lehce
navlh¢enym hadrem. Nepouzivejte drhnouci cistici
prostredky.

Chranite vas nabytek pred vodou (napf. pfi utirani
prachu nebo zalévani kvétin). VIhkost mize do
nabytku proniknout a poskodit ho.

Osetrovanie

Na ¢istenie pouzivajte len prachovku alebo zlahka
navlh¢enu utierku. Nepouzivajte ziadne drhnice
Cistiace prostriedky.

Chrénte vas nabytok celkovo pred vodou (napr. pri
utierani alebo polievani kvetin). Vlhkost moze
vniknut do ndbytku a poskodit ho.

Apolasi tanacsok

Kérjuk, csak portorlé kendével vagy enyhén nedves
ronggyal tisztitsa. Ne hasznéljon dorzshatdsu
tisztitoszert.

Védje a butort a viz ellen (pl. a letorlések soran, ill. a
noévények ontézésekor). A nedvesség behatolhat a
butorba és azt tdonkre teheti.

Alertas de manutencao

Limpe apenas com um pano Umido, ndo use
solventes.

Proteja sua mobilia de contacto com a dgua.
Ainfiltracdo de dgua pode arruinar o mobiliario.



